



## **Житель Сосногорска признан виновным в истязании сына и ненадлежащем исполнении обязанностей по его воспитанию**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю г.Сосногорска. Он признан виновным в истязании сына и ненадлежащем исполнении обязанностей по его воспитанию (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ и ст.156 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2017 года по февраль 2018 года мужчина систематически ненадлежащим образом выполнял обязанности по воспитанию сына 2010 года рождения и причинял ему физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями.

О противоправных действиях мужчины стало известно в ходе разбирательства по факту нанесения им побоев матери мальчика.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

В ходе следствия и суда фигурант, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности, признал вину по предъявленному обвинению. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы условно.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1250634>